

今日上海  
多云 29-36℃  
偏南风 1-2级

2024年7月17日  
星期三  
甲辰年六月十二  
今日8版

新闻热线:61173737  
网址:www.whya.com.cn  
共青团上海市委员会主管主办

# 青年报

服务大都会最活跃人群  
YOUTH DAILY

## 总书记的改革论 以改革到底的坚强决心 动真格敢碰硬

习近平总书记强调,以改革到底的坚强决心,动真格、敢碰硬,精准发力、协同发力、持续发力,坚决破除一切制约中国式现代化顺利推进的体制机制障碍。这是“将改革进行到底”的郑重宣示,向全党全社会发出了进一步全面深化改革的动员令。

—— 据新华社电 ——

### 新思想引领新时代改革开放

# 通过改革给人民群众带来更多获得感

## ——新时代民生领域的改革故事

### 从病有所医到学有所教

在老百姓急难愁盼中找准改革的发力点和突破口

### 从户籍改革到基层治理

老百姓关心什么、期盼什么,改革就要抓住什么、推进什么

### 从生态保护到生育支持

让人民群众奔着更好的日子去

### 从养老保障到异地就医

让改革发展成果更多更公平惠及全体人民

—— 02-03 ——



在“走进艺术之门”系列活动中,孩子们在学习越剧童谣《忆江南》。

## 乐享暑假 走进艺术之门 探寻地球宝藏



新华社图 “地球宝藏之水晶传奇”特展。 青年报记者 吴恺 摄

暑假期间,孩子们通过参加形式多样的活动,丰富暑期体验,拓展兴趣爱好,乐享快乐时光。

在展厅里探索“虫”林秘境,在艺术培训课堂上感知艺术,在非遗会客厅的连环画间驻足……盛夏来临,上海市群众艺术馆推出“走进艺术之门”系列活动,迎接孩子们的到来。

据悉,“走进艺术之门”开办于2014年,是市群艺馆寒暑假期间开展的集青少年培训、展览、讲座、电影、互动活动等于一体的美育品牌项目,经过十年拓展创新,已成为深受家长和孩子们喜爱的品牌活动。

炎炎夏日,多彩的水晶带来视觉上的清凉感。“地球宝藏之水晶传奇”特展昨天亮相上海自然博物馆,展览为期3个月。

据悉,“地球宝藏之水晶传奇”特展为上海自然博物馆“自然瑰宝”主题系列的第三个原创展览,选用了产自全球各地的90余件珍稀水晶藏品和部分艺术品,其中许多大型水晶原石藏品为全球首次展出。展览突破了自然博物馆内常规科普展的布展模式,将自然科普、数字媒体和艺术装置相融合,从宝石学性质、地质科学原理、文化艺术等角度为公众呈现水晶这一自然瑰宝的多维魅力。 青年报记者 郦亮 刘晶晶

### 青年人物 88

## 走遍上海 探寻城市脉搏

他带领五湖四海的游客  
深度领略“City不City”的真谛

05



青年报记者 常鑫 摄

## “金字塔之巅”抢先揭秘 最难懂的展览 其实也很亲近

“金字塔之巅:古埃及文明大展”19日将对公众开放,青年报记者昨天先期前往探访时发现,其实古埃及文明远没有人们想象得那么遥不可及。只要打通古今和国界,那些文物便会立刻变得亲切起来。

08